
 ഗണിതശാസ്ത്രതം

                                                                           

സമയം  : 2 മണിക്കൂർ 30 

മിനിറ്്റ  

 മാർക്ക്  : 80 

                              

1 മുതൽ 6 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന്

ഉത്ത�രെമഴുതുക(4  1 = 4)X

1 ത്ര�ിക�ോണം  ABC യിൽ <  = 110  .  C ⁰ AB വ്യോസമോയ ഒരു വൃത്തം വരച്ചോൽ 

           C യുടെ� സ്ഥോനം എവിടെ�യോണ്

(വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ, വൃത്തത്തിൽ , വൃത്തത്തിന് പുറത്്ത )

2 ത്ര�ിക�ോണം  AOB യിൽ  ,  AB O ക�ത്ര(മോയ വൃത്തത്തിടെ) പുറത്തുള്ള  B എന്ന 

ബി(ുവിൽ നിന്നുള്ള ടെ�ോ�ുവരയോണ് , <  A എത്ര�യോണ്

3 ഒരു സംഖ്യയുടെ� വർഗം 25 ആണ്. സംഖ്യ�ൾ ഏടെ�ല്ലോം ?

4 ആധോര ബി(ുവിടെ) സൂച�സംഖ്യ�ൾ എഴു�ു�.

5 (3,4),(7,6) എന്നീ ബി(ുക്കൾ കയോജിപ്പിക്കുന്ന വരയുടെ� മധ്യബി(ു �ോണു�

[(10,10), (5,5), (10,5), (5,10) ]

6 ആരം 10 ടെസ.മീ. ആയ ഒരു വൃത്തത്തിൽ നിന്ന് 45  ° ക�ത്ര( ക�ോണുള്ള 

വൃത്തോംശം ടെവട്ടിടെയ�ുത്്ത വളച്ചുണ്ടോക്കുന്ന വൃത്തസ്�ൂപി�യുടെ� 

ചരിവുയരം എത്ര� ?

    7 മുതൽ 10 വരെ�യുള്ള മുഴുവൻ ച!ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്ത�ം എഴുതുക

                                                                                         (4  1 = 4)X

7 ഒരു സമച�ുരസ്�ൂപി�യുടെ� പോദവക്ക് 6  cm ഉം ചരിവുയരം 5  cm ഉം 

ആടെണങ്കിൽ ഉയരം എത്ര�?

8  O ക�ത്ര(മോയ വൃത്തത്തികLക്ക്  P യിൽ നിന്നുള്ള ടെ�ോ�ുവര�ളോണ്  ,  PA PB

എന്നിവ. <  =70  P ° ആയോൽ <  AOB എത്ര� ?

9  = 1 TanA ആയോൽ   A യുടെ� അളടെവത്ര� ?
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(30  , 45  , 60  , 90 )° ° ° °

10  +1= 17 x² ആയോൽ  x ടെ) വിLയോ�ോവുന്ന സംഖ്യ ഏ�്?

(16 , 18 , -4 , 1)

   11 മുതൽ 15 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന്   

        ഉത്ത�രെമഴുതുക (3 2=6)X

11 ഒറ്റയുടെ� സ്ഥോനത്്ത 1 വരുന്ന സംഖ്യ�ളുടെ� കത്രശണി എഴു�ു�.

ഈ കത്രശണിയുടെ� ഏറ്റവും വLിയ രണ്ടക്ക സംഖ്യോപദം ഏ�ോണ് ?

12 ,  AB CD വൃത്തത്തിടെL ഞോണു�ളോണ്. ഇവ വൃത്തത്തിന�ത്തുള്ള  P എന്ന 

ബി(ുവിൽ ഖണ്ഡിക്കുന്നു. 

 = 11 ,  = 8  ,  = 6 . AB cm PA cm PC cm എങ്കിൽ ,  PB PD ഇവ �ണ്ടത്തു�

13

ചിത്ര�ത്തിടെL ച�ുരത്തിടെ) പരപ്പളവ് 20 ച. ടെസ.മീ.

   ) a �റുപ്പ് ഭോഗത്തിടെ) പരപ്പളടെവത്ര�?

   ) b ചിത്ര�ത്തിൽ �ണ്ണ�ടെച്ചോരു �ുത്തിട്ടോൽ അ�് �റുത്ത ഭോഗത്തോ�ോനുള്ള 

       സോധ്യ� എത്ര� ?   

14 സമവോ�്യങ്ങൾ രൂപീ�രിക്കു�

  ( ) a ഒരു സംഖ്യയുടെ�യും അ�ിടെ) വർഗ്ഗത്തിടെ)യും �ു� 12 ആണ്

  ( ) b ഒരു സംഖ്യയുടെ� വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നും ആ സംഖ്യ �ുറച്ചോൽ 20 �ിട്ടും

15 ത്ര�ിക�ോണം  ABC യിൽ <  = 90   =3/5 B ⁰ Sin A ആയോൽ

  ( ) a ഏ�കദശ ചിത്ര�ം വരച്ച് അ�യോളടെപ്പ�ുത്തു�

  ( )   b Cos A �ടെണ്ടത്തു�

   16 മുതൽ 18 വരെ�യുളള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് 

ഉത്ത�ം എഴുതുക (2 2 =4)x

16 ഒരു ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) അന്തർവൃത്ത ആരം 2  cm ഉം ചുറ്റളവ് 30  cm ഉം 

ആയോൽ ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) പരപ്പളവ് �ടെണ്ടത്തു�

17 രണ്്ട ടെപട്ടി�ളിൽ 1 മു�ൽ 10 വടെരയുള്ള സംഖ്യ�ൾ എഴു�ിയ ��Lോസു�ൾ 

ഇട്ടിട്ടുണ്്ട. രണ്ടിൽ നിന്നും ഒകരോ ��Lോസ് വീ�ം എ�ുത്തോൽ

  ( ) a ആടെ� Lഭിക്കുന്ന കജോഡി�ളുടെ� എണ്ണം എത്ര�?



  ( ) b രണ്ടു സംഖ്യ�ളും പൂർണ്ണവർഗ സംഖ്യ�ൾ ആ�ോനുള്ള സോധ്യ� എത്ര� ?

 18 അ�ുത്ത�ുത്ത രണ്്ട ഇരട്ടസംഖ്യ�ളുടെ� ഗുണനഫLം 168 ആണ്

  ( ) a ഒരു സംഖ്യ  x എടെന്ന�ുത്തോൽ അ�ുത്ത സംഖ്യടെയ എങ്ങടെന സൂചിപ്പിക്കോം

  ( ) b �ന്നിട്ടുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉൾടെപ്പ�ുത്തി രണ്ടോം �ൃ�ി സമവോ�്യം എഴു�ു� ?

   19 മുതൽ 23 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് 

ഉത്ത�ം എഴുതുക (3 4=12)X

19 �ന്നിട്ടുള്ളവയുടെ� �ു��ൾ �ോണു�

 ( ) 1+2+3+,.............+20a

 ( ) 4+8+12+...............+80b

 ( ) 7+11+15+.............+83c

 ( ) 5+9+13+................+81d

20 ഒരു ടെപട്ടിയിൽ 10 നീL പന്തു�ളും 5 ചുവപ്പ് പന്തു�ളും ഉണ്്ട . മടെറ്റോരു 

ടെപട്ടിയിൽ 6 നീL പന്തു�ളും 7 ചുവപ്പ് പന്തു�ളും ഉണ്്ട

  ( ) a ആദ്യടെത്ത ടെപട്ടിയിൽ നിന്ന് ഒരു പടെന്ത�ുത്തോൽ അ�് നീL ആ�ോനുള്ള 

       സോധ്യ� എത്ര�?

           ( ) b ചുവപ്പ് ആ�ോനുള്ള സോധ്യ� എത്ര� ?

 ( ) c രണ്ടോമടെത്ത ടെപട്ടിയിൽ നിന്ന് ഒരു പടെന്ത�ുത്തോൽ അ�് നീL ആ�ോനുള്ള 

      സോധ്യ� എത്ര�?

 ( ) d രണ്്ട ടെപട്ടിയിടെLയും പന്തു�ൾ ഒരു ടെപട്ടിയിLോക്കി അ�ിൽ നിന്ന് ഒരു     

       പടെന്ത�ുത്തോൽ നീL ആ�ോനുള്ള സോധ്യ� എത്ര�?

21 ഒരു ച�ുരത്തിടെ) നീളം വീ�ികയക്കോൾ 4cm�ൂ�ു�Lോണ്. പരപ്പളവ് 357 cm²

 ( ) a വീ�ി  x ആയോൽ നീളം എത്ര� ?

 ( ) b വശങ്ങളുടെ� നീളവും പരപ്പളവും �മ്മിൽ ബന്ധിപ്പിക്കുന്ന സമവോ�്യം   

     എഴു�ു�.

( ) c ച�ുരത്തിടെ) നീളവും വീ�ിയും �ണക്കോക്കു�

22

ത്ര�ിക�ോണം  ABC യിൽ  AD എന്ന വര  BC യികLക്കുള്ള Lംബമോണ് . = 12 AB cm

ആയോൽ



  ( )  a AD യുടെ� നീളം എത്ര�

  ( )  b AC എന്ന വശത്തിടെ) നീളം എത്ര�?

  ( )  c BC എത്ര�?

  ( ) d ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) പരപ്പളവത്ര� ?

23 ഒരു വൃത്ത��ി�ിൽ നിന്നും വൃത്തോംശം മുറിടെച്ച�ുത്്ത മ�ക്കി 

വൃത്തസ്�ൂപി�യുണ്ടോക്കുന്നു .വൃത്തസ്�ൂപി�യുടെ� ആരം 10  cm ഉം 

ചരിവുയരം 25  cm ഉംആണ്

  ( ) a വൃത്തത്ത�ി�ിടെ) ആരം എത്ര�?

  ( ) b മുറിടെച്ച�ുക്കുന്ന വൃത്തോംശത്തിടെ) ക�ത്ര( ക�ോൺ എത്ര� ?

  ( ) c ബോക്കി വരുന്ന വൃത്തോംശത്തിടെ) ക�ത്ര( ക�ോൺ എത്ര�?

  ( ) d ബോക്കി വരുന്ന ഭോഗം മ�ക്കിയുണ്ടോക്കുന്ന വൃത്തസ്�ൂപി�യുടെ� ആരം 

      എത്ര�യോണ്?

     24 മുതൽ 25 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും ഒന്നിന് ഉത്ത�ം       

    എഴുതുക (1 4=4)X

24 സൂര്യടെന 40  ⁰ കമൽ ക�ോണിൽ �ോണുന്ന സമയത്്ത ഒരു ടെ�ോ�ിമരത്തിടെ) 

നിഴLിന് 15  m നീളമുണ്്ട

  ( ) a �ന്നിട്ടുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉൾടെപ്പ�ുന്ന ഒരു ഏ�കദശ ചിത്ര�ം വരയ്ക്കു� ?

  ( ) b സൂര്യടെന 45  ⁰ കമൽ ക�ോണിൽ �ോണുകaോൾ ടെ�ോ�ിമരത്തിടെ) നിഴLിന് 

      എത്ര� നീളം �ോണും   ( 40 = 0.64  40 = 0.84)Sin Tan

25 ഒരു സമച�ുര സ്�ൂപി�യുടെ� പോദചുറ്റളവ് 24  cm ഉയരം 4cm

  ( ) a പോദവക്കിടെ) നീളം എത്ര�?

  ( ) b ചരിവുയരം എത്ര�?

  ( ) c ഉപരി�L പരപ്പളവ് �ണക്കോക്കു�

    26 മുതൽ 29 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന്    

ഉത്ത�ം എഴുതുക (3 6=18)X

26 ആരം 4  cm ആയി ഒരു വൃത്തം വരച്ച് ക�ോണു�ൾ 60  ,70  ⁰ ⁰ ആയിട്ടുള്ള ഒരു 

ത്ര�ിക�ോണം മൂL�ടെളല്ലോം ഈ വൃത്തത്തിൽ വരുന്ന രീ�ിയിൽ വരക്കു�. 

ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) വശങ്ങളുടെ� നീളം അളടെന്നഴു�ു�.

27



ഒകര ആരുള്ള ഒരു അർദ്ധകഗോളവും ഒരു വൃത്തസ്�ൂപി�യും ചിത്ര�ത്തിൽ  

 �ോണിച്ചിരിക്കുന്ന�ു കപോടെL കചർത്്ത ടെവച്ച് ഒരു ഘനരൂപമുണ്ടോക്കുന്നു.   

 അർദ്ധകഗോളത്തിടെ) ആരം 9 . cm ആടെ� ഉയരം 21  cm ആയോൽ

  ( ) a വൃത്തസ്�ൂപി�യുടെ� ഉയരം എത്ര�?

  ( ) b അർദ്ധകഗോളത്തിടെ) വ്യോപ്�ം എത്ര�?

  ( ) c വൃത്തസ്�ൂപി�യുടെ� വ്യോപ്�ം എത്ര�?

  ( ) d ഘനരൂപത്തിടെ) വ്യോപ്�ം എത്ര�?

28 വശങ്ങളുടെ� നീളം 6 , 4  cm cm ആയുള്ള ഒരു ച�ുരം വരയ്ക്കു�

അക� പരപ്പളവുള്ള ഒരു സമച�ുരം വരയ്ക്കു�

29 10  cm വശമുള്ള സമഭുജ ത്ര�ിക�ോണം പരിഗണിച്ചോൽ

  ( ) a ഉന്ന�ി എന്തോയിരിക്കും?

  ( ) b ഉന്ന�ി വശമോയുള്ള സമച�ുരത്തിടെ) ചിത്ര�ം വരയ്ക്കു�

  ( ) c ഈ സമച�ുരത്തിടെ) പരപ്പളടെവത്ര� ?

  ( ) d സമച�ുരത്തിടെ) വി�ർണ്ണത്തിടെ) നീളം എത്ര�?

     30 മുതൽ 32 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന്     

       ഉത്ത�ം എഴുതുക (2 6= 12)x

30    ( ) (3, 5)  (1,2) a B എന്നീ ബി(ുക്കളിൽക്കൂ�ി വരയ്ക്കുന്ന വരയുടെ� സമവോ�്യം 

        എഴു�ു�.                                    (4)

  ( ) b ഈ വര  x അക്ഷടെത്ത ഖണ്ഡിക്കുന്ന ബി(ുവിടെ) സൂച�സംഖ്യ�ൾ 

       �ടെണ്ടത്തു�                               (2)

31 ഒരു ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) വശങ്ങൾ 7  , 6   , 5  cm cm cm വീ�ം ആണ്.

  ( ) a �ന്നിട്ടുള്ള അളവിൽ ത്ര�ിക�ോണം വരയ്ക്കു�

  ( ) b ത്ര�ിക�ോണത്തിടെ) അന്തർ വൃത്തം വരയ്ക്കു�.

  ( )c അന്തർവൃത്ത ആരം അളടെന്നഴു�ു�.

32 ഒരു സമോന്തര കത്രശണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത  n പദങ്ങളുടെ� �ു�യുടെ�  

ബീജഗണി�രൂപം 4 +3  n² n ആണ്

  ( ) a കത്രശണിയുടെ� ആദ്യപദം എഴു�ു�

  ( ) b ടെപോ�ുവ്യ�്യോസം �ണ്ടത്തു�

  ( ) c കത്രശണി എഴു�ു�

  ( ) d കത്രശണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത പത്്ത പദങ്ങളുടെ� �ു� �ണ്ടത്തു�

   33 മുതൽ 35 വരെ�യുള്ള ച!ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�ം

      എഴുതുക(2 8=16)X
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ചിത്ര�ത്തിൽ ‘ ' O വൃത്തക�ത്ര(മോണ്.  A യിLൂടെ�യുള്ള ടെ�ോ�ുവരയോണ്  . EF

          <  =55  <  = 25BAC ⁰ CBD ⁰�ോടെഴ �ന്നിട്ടുള്ള ക�ോണു�ളുടെ� അളവു�ൾ 

�ടെണ്ടത്തു�

  ( )< a ADC

  ( )< b ADB

  ( )< c ACB

  ( )< d CAD

  ( )< e ABD

  ( )< f ACD

  ( )< g EAB

  ( )< h DAF

34 4  7  10  13 ...... എന്ന സമോന്തരകത്രശണി പരിഗണിക്കു�

  ( ) a കത്രശണിയുടെ� അ�ുത്ത പദവും ടെപോ�ുവ്യ�്യോസവും �ണ്ടത്തു�

  ( )105 b ഈ കത്രശണിയിടെL പദമോകണോ ? എന്്ത ടെ�ോണ്്ട

  ( ) c ഈ കത്രശണിയുടെ� ബീജഗണി�രൂപം �ോണു�

  ( ) d കത്രശണിയുടെ� ഇരുപ�ോമടെത്ത പദം �ടെണ്ടത്തു�

  ( ) e ആദ്യടെത്ത 20 പദങ്ങളുടെ� �ു� �ടെണ്ടത്തു�
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ചിത്ര�ത്തിൽ  ABCD ഒരു ച�ുർഭുജം ആണ്.

  ( ) , , ,  a A B C D ഇവയുടെ� സൂച�സംഖ്യ�ൾ �ോണു�.(2)

  ( ) ,  b AC BD എന്നീ  വി�ർണങ്ങളുടെ� നീളങ്ങൾ �ോണു�.(2)

  ( )c ത്ര�ിക�ോണം  ABC യുടെ� പരപ്പളവ് എത്ര�?(2)

  ( )d ച�ുർഭുജം  ABCD യുടെ� പരപ്പളവ് �ോണു�.(2)


